

Уважаемые учителя истории и обществознания!

2022 год – год 350-летия со дня рождения Петра I. Он провёл реформы во всех сферах жизни российского общества и государства: административной, военной, экономической, культурной. «То академик, то герой, то мореплаватель, то плотник», Пётр I и создатель регулярной армии и военно-морского флота в России, и инициатор промышленного подъёма начала XVIII в.; он и основатель Академии наук, и инициатор создания светской системы образования.

Жизнь и деяния великого реформатора нашли отражения и на памятных монетах Банка России.

Банк России совместно с Государственной публичной исторической библиотекой России подготовил видеоурок «Пётр I и Россия: история на монетах». Памятные Петровские монеты являются прекрасным источником информации о тех реформах, готовые были осуществлены в государстве в эпоху Петра. Не останется без внимания и вклад Петра I в денежное дело России – монетная система, созданная им, сохранялась без изменений до 1917 г. Кроме того, слушатели узнают, какие способы защиты от подделок при производстве монет применяются с петровских времен и сегодня.



Яркий содержательный рассказ, сопровождающийся иллюстрациями исторических событий и монет, может служить основой для проведения урока для старшеклассников в юбилейный год. Продолжительность видеоурока 35 минут. Урок ведет эксперт музея Банка России, кандидат исторических наук Ольга Григорьева.

Видеоурок доступен для воспроизведения и скачивания по ссылке:

https://youtu.be/WPBF7H_LMFs

Для самостоятельного проведения урока презентация и текст к презентации доступны по ссылке: <https://disk.yandex.ru/d/t1hТpyQc6J6vGg>

Надеемся, что видеоурок «Пётр I и Россия: история на монетах» вам будет полезен и интересен. При наличии вопросов просим обращаться в Отделение Ярославль по телефону: (4852) 79-04-20.

